
Zahtevamo, da vlada takoj potrebno ukrene, da od
strani grozečo gospodarsko propast Slovenije, ki grozi kmet
skemu ljudstvu in da zboljša naravnost neznosen položaj 
vseh delovnih slojev, posebej državnih nameščencev in že
lezničarjev, invalidov in drugih trpečih, ki postaja vsled 
brezbrižnosti vlade tako kritično, da ogroža objektivnost in 
nepristranost naše državne uprave in s tem tudi avtoriteto 
državnih oblasti. 

Zbor SLS zagotavlja Jugoslovanski klub, da je slo
vensko ljudstvo voljno vstrajati v boju za te svoje zahteve 
do skrajnosti in da se ne plaši nobenih žrtev pri dosegi teh 
svojih zahtev. 

2. Zbor pozdravlja blok Slovencev in Hrvatov kot 
parlamentarno zvezo. 

Po sprejetih resolucijah so še govorili poslanci: Da
vorin Krajnc, Falež, Bedjanič in prekmurki poslanec Geza 
Šiftar, katerega so zborovalci najbolj navdušeno pozdrav
ljali. 

Po več kot dveurnem zborovanju so se zborovalci 
mirne razšli. 

Belonedeljsko zborovanje nam je zopet lep dokaz 
navdušenja našega ljudstva za poglavitno zahtevo Sloven
cev in Hrvatov, ki je in ostane: dajte nam samostojnost In 
šele potem vas bomo podprli pri vladi I 

Sijajno zborovanje nase strank« 
v Mariboru. 

Na belo nedeljo se je zbralo v Mariboru iz vseh delov 
Slov. Štajerske vkljub skrajno slabemu vremenu lepo število 
naših pristašev. Po končani sv. maši so se podali zboro
valei h Garabrinu, kjer se je vršil shod. Zborovanje je otvo
ril poslanec Vesenjak » predlagal za predsednika dr. Les
kovarja iz Maribora. 

Kot prvi govornik je nastopil poslanec Vesenjak, ki je 
v navdušeno jedrnatih besedah poročal o političnem polo
žaju v naši državi od volitev pa do danes. Zmage Slo
vencev in Hrvatov, ki so se strnili po volitvah v skupni 
b!»k, je strah sedanje vlade, je povdarjal govornik in radi 
tega raznašajo v javnost razne grožnje, s katerimi bi radi 
preplašili Slovence in Hrvate, ki zahtevajo samostojnost. 

Takoj po volitvah je poslal Pašič svoje posredovalce 
k Slovencem in Hrvatom. Ti Pašičevi odposlanci so ob
ljubljali Slovencem in Hrvatom razne ministrske stolčke in 
velike župane, a dobili so od obeh odgovor: Slovenci in 
Hrvati odklanjajo vse Pašičeve koritarske cukerčke in bodo 
šli v vlado le tedaj, ako se jim od najvišje strani zasigura 
samostojnost. K« Pasičeva vlada ni nič dosegla s cukerčki, 
pa začne groziti, da bodo Slovence in Hrvate odrezali od 
Jugoslavije in pred odrezanjent jim še to pobrali, kar imajo. 
Vsi trezni Slovenci in Hrvati pa vemo, da nas srbski radi
kali ne morejo odrezati, ampak da spada to vprašanje pod 
svetovno razsodbo. Z odrezanjem Slovencev in Hrvatov pa 
bi si Srbi odrezali žep, iz katerega so doslej le vedno jemali, 
a v njega pa prav nič devali. 

Ker grožnja z odrezanjem ni držala, pa pravijo, da 
kodo nasilnim potom: s policijo, bajoneti, razbojniško Or
juno in Sokoli ugnali Slovence in Hrvate. 

A tudi sne se ne bosta ustrašila Slovenec in Hrvat, 
impak ne bosta odnehala od zahteve po samostojnosti. 

Burno pozdravljen je končal gospod poslanec svoj 
jedrnati govor s pozivom na zborovalce k zvestobi in vstraj
nosti. 

Za poslancem Vesenjakom je govoril o gospodarsko
finančnem stanja poslanec Pušenjak. S številkami je do
kazoval, koliko plačuje Slovenija več davkov, nego jej 
jih predpisuje državni proračun in celo več nego Srbija. 

Za gosp. Pušenjakom je omenil razbojniški nastop 
orjuncev v Slovenski Bistrici poslanec Žebot, ki je še ▼ 
kratkih besedah povdaril, kako so potom volitev Slovenci 
izvršili zedinjenje slovenskega delovnega ljudstva v okvir
ju SLS. 

Nato sta bili sprejeti in sicer enoglasno sledeči dve re
soluciji: 

1. Zbor SLS mariborskega okrožja zbran dne 8. 4. 
1923 v Mariboru, naroča izvoljenim poslancem SLS, da 
pod nobenim pogojem ne odnehajo od glavne zahteve SLS, 
od zahteve po zakonodajni avtonomiji Slovenije in da od
klanjajo sodelovanje v vsaki vladi, ki ne bi dala zadost
nega jamstva za izpolnitev te zahteve. 


